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Equipado con dos antenas de 5dBi, el TL-WR840N puede mejorar la transmisión y recepción de señales inalámbricas. 

Con los 4 puertos Fast Ethernet, proporciona Wi-Fi confiable y conexión por cable para hogares de tamaño mediano, lo 

que le permite a su familia disfrutar juntos de Wi-Fi rápido en cada teléfono inteligente, tableta y computadora portátil. 

Al cumplir con el estándar IEEE 802.11n, TL-WR840N puede establecer una red inalámbrica y obtener 

hasta 15 veces la velocidad y 5 veces la gama de productos convencionales de 11g. Su velocidad Wi-Fi de 

300 Mbps satisface sus necesidades diarias de Internet. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Puerto WAN Puertos LAN 

Conectado a Internet Conéctese a computadoras, televisores y consolas de juegos 
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Tableta del teléfono inteligente Ordenador portátil Consola de juego Escritorio 

 WPS / Restablecer 



 

 

 

Pasos para ingresar al modem.  
 
 

 
 

1. Tomar un dispositivo movil, laptop o PC, ir navegador (Chrome, Edge), colocar en URL la siguiente dirección IP 192.168.0.1, como se muestra en la figura 1. 

2. Esperar que cargue los datos de logueo del paso 1, la pagina solicita contraseña, colocar admin tal cual está escrito y dar clic en el botón de Log In para iniciar sesión. 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

URL 

admin 

Colocar la contraseña 

Figura 1. Iniciar Sesión en el modem. 



 

 

 

Pasos para cambiar nombre y contraseña de red wifi. 
 

 
 
 

1. Cuando este en la pagina principal, dar clic en la opción Basic en la parte superior, luego de ello dar clic en Wireless, en la parte derecha les mostraran los datos actuales de la configuración WIFI, realicen los cambios del nombre de la red donde 
dice SSID y ahí mismo pueden realizar el cambio de contraseña en el apartador de Password, una vez realizado los cambios presionar el botón Save  para aplicar los cambios. 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

2. Dar Clic 
Nombre del wifi 

Dar clic en Save para aplicar los cambios 

Contraseña del wifi 

1. Dar Clic 


